
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Marijanović Josip god. Stipo, Ana i Ruža 

UTO. – 7.30 + Mikulić Katarina, Majcen Katica i Domiter Katarina 

SRIJEDA – 7.30 + Djak Anto god. i roditelji 

ČETVRTAK – 7.30 + Vugrinec Katarina i Đuro                           

PETAK – 7.30 + Marjanović Anica god. Filip i Živko 

SUBOTA – u 17.00 skupna sv. misa! 
 

NEDJELJA –1. DOŠAŠĆA  

  6.00 + župna (zornica) 

  9.30 + Mišak Katarina, Stjepan i Petar god. 

11.00 + Sačić Ćiril god. Marija i Anđelka 

Župni vjeronauk: petak - u 14.30  prvopričesnici;  u 15.30 firmanici 

Ministranti - subota u 10.00 (pozivamo nove ministrante da se priključe)  

Dječji zbor - u nedjelju u 10.00.  
 

 Iz molitve sv. Igancija uskrslomu Kristu Kralju  

 

Gospodine Isuse, ti si Kralj! Želim zajedno s apostolom 

Tomom priznati i ispovjediti: Ti si moj Gospodin i moj 

Bog. Ti si vječni Kralj koji vlada nad svim svjetovima i 

nad svim vremenima i svim prostorima. Ti s Ocem i 

Duhom kraljuješ od početka i uvijek. Ti si jedini i pravi 

Gospodar ovog bogatstva koje otkrivam u sebi i oko sebe. 

Ti jedini možeš dostojno kraljevati ovim čudesnim 

prostranstvima, dragim kamenjem i uzvišenim snagama 

koje si postavio u mene – za sebe. Ti, Kralju i Bože moj, 

jedini do kraja poznaješ moje biće. Ti znaš moju dušu, 

svaki njezin treptaj i uzdah, svu vatru i žar. Ti čuješ svaki 

kucaj mojega srca, ti vidiš svaki cvijetak u mojem vrtu i 

svaku prelomljenu travku, ti znaš svaki korak mojeg 

života. 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

studeni, 2014. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

NEDJELJA KRISTA KRALJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   Godina VI. broj 52 (313) 22. studenoga2014. 

 

Knjiga proroka Ezekiela 

Ez 34, 11-12. 15-17 

 

»Ovo govori Gospodin Bog: 

 ’Evo me,  

sam ću potražiti ovce svoje 

 i sam ću ih pasti!  

Kao što se pastir brine za ovce svoje 

 kad se nađe uza stado raspršeno,  

i ja ću se pobrinuti za svoje ovce 

 i skupit ih iz svih mjesta  

u koja se raspršiše u dan oblaka i mraka. 

 Sam ću pasti ovce svoje 

 i sam ću im dati počinka’ 

 – govori Gospodin Bog.  

’Potražit ću izgubljenu,  

dovesti natrag zalutalu, 

 povit ću ranjenu i okrijepiti nemoćnu, 

 bdjeti nad pretilom i jakom 

 – past ću ih pravedno.’  

A vama, ovce moje, 

 ovako govori Gospodin Bog: 

 ’Evo me da sudim između ovce i ovce, 

između ovnova i jaraca!’« 

 
 

 

Pričesna pjesma 
 

Stoluje Gospodin – 

Kralj dovijeka. 

Gospodin narod svoj 

mirom blagoslivlje. 
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 SLIJEDIMO NAJVEĆEG KRALJA 

Prije mnogo godina, jedna žena u dronjcima obilazila je selom od vrata do 

vrata, proseći milostinju. 

Nije imala odviše sreće. Bilo je onih koji su je odbijali grubim riječima, i 

onih koji su huškali pse na nju ne bi li je otjerali, pa i onih koji su je zasipali 

pljesnivim kruhom i trulim krumpirima. 

Jedino dvoje staraca koji su stanovali u kućici na kraju sela pustiše siroticu u 

svoj dom. 

„Sjedi malo i ugrij se“, rekao je starčić, dok joj je njegova žena spremila 

šalicu toplog mlijeka i komad kruha da se okrijepi. Dok je ona blagovala, 

starci su joj uputili nekoliko ohrabrujućih riječi. 

Sutradan su u selu dogodilo nešto neobično. Kraljevski je glasnik svima u 

selu dostavio poziv da dođu u kraljev dvorac. 

Neočekivani i iznenadni poziv unio je silnu zbrku među ljude. Cijeli su se 

dan dotjerivali da bi se uvečer, svečano odjeveni, pojavili u dvorcu. 

Sluge su ih uvele u veliku blagovaonicu gdje je svatko našao za sebe 

označeno mjesto. Svi su posjedali, a poslužitelji su počeli donositi jela. 

Odjednom se u dvorani začulo mrmljanje u znak negodovanja i prikrivenog 

bijesa. Marljivi su poslužitelji punili tanjure trulim krumpirima, kamenjem i 

komadima pljesnivog kruha. Jedino su u tanjure dvoje staraca koji su sjedili u 

kutu stavljali birana jela i slasna pečenja. 

U dvoranu je iznenada banula starica u dronjcima.  

„Danas ste vi dobili upravo ono što ste jučer dali meni.“, reče starica. 

Tada je skinula prljavu i poderanu odjeću ispod koje zablistala zlaćana 

haljina urešena svjetlucavim draguljima. Bila je to kraljica. 

Draga braćo i sestre, nemojmo tražiti izvanjske znakove veličine i moći jer 

tako nikada nećemo pronaći Isusa. On sam nikada nije imao palaču ni blago 

ali je najveći Kralj kojeg čovječanstvo poznaje. I nije gledao na svoje 

blagostanje, nego je tražio društvo onih najsiromašnijih i odbačenih. 

Promijenio je više ljudi nego sve vojske svijeta, sva brodovlja, svi parlamenti, 

svi kraljevi, svi mislioci i svi znanstvenici zajedno. 

Zato, slijedimo Najvećega Kralja bez straha jer je Njegov put pravi put. 

 

KAKO DOSTOJANSTVENO OSTARJETI 

Neki je mudri starac – tako počinje jedna kineska legenda – susreo 

mladu djevojku. Starac se obradovao ljupkoj ljepoti, duboko se 

naklonio pred lijepom djevojkom i rekao: “Veoma si lijepa, djevojko. 

Kaži, koliko ti je godina? 

Djevojka je porumenjela od stida; radosna zbog komplimenta rekla je: 

“Vi ste starac dostojan poštovanja, ali meni je tek šesnaest godina!” 

Tada je starac odgovorio: 

“Doista si lijepa. Pred tobom je mnogo godina. Ne budi tužna ako 

mladost brzo prođe, a time i tvoja sadašnja ljepota. Ako si dobrostiva, 

nikada te tvoja ljepota neće napustiti. Ona će se preobraziti u zrelost i 

dostojanstvo.” 

Djevojka je odobravajući kimnula glavom, duboko se naklonila pred 

starcem i pošla svojim putom. Kasnije je starac naišao na mladu ženu 

koja je za ruku vodila dijete. Ljubazno ju je pozdravio i rekao: “Ti si 

sretna – tako lijepa kao današnji dan. Sunce ti daje sjaj. Ne budi tužna 

kada godine prođu. Budi zahvalna za svaki dan sreće. Budeš li ostala 

zahvalnom, dospjet ćeš do mudrosti starosti. Tvoja će djeca i unučad 

osjećati spram tebe strahopoštovanje…” Mlada se žena duboko 

naklonila i otišla svojim putom. 

Starac je zatim naišao na jednu drugu ženu – sijede kose. Ona je sjedila, 

pogrbljena od starosti, na klupi uz put. Zalazeće je sunce ocrtavalo 

oštre obrise na njezinu licu. Starac ju je pozdravio i rekao: Vi ste sretni, 

jer ste dospjeli na cilj života. U sebi nosite mnogo godina životnog 

iskustva. S vašega lica govore dobrostivost i strpljivost. Vi ste mnogo 

proživjeli. Vaši su starački dani obavijeni dahom nebeske mudrosti…” 

Starica se smiješila pomalo zbunjeno. Pokazala mu je na mjesto kraj 

sebe – i oboje su znali da su na cilju svoga puta. Zajedno su promatrali 

sunce na zalasku od koga se nebo bojilo sjajnom rumeno-zlaćanom 

bojom… 

 


